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1hǕs project was ǔade possǕble by

the (olorado 1ourǕsǔ &ffǕce

/estart Industry .rograǔ\

O9ER9IE:

1he .Ǖkes .eak &utdoor /ecreatǕon

AllǕance ř..&/AŚ dǕstrǕbuted a survey

to ŇŌņ outdoor busǕnesses and

nonprofǕt organǕzatǕons Ǖn El .asoĨ

1ellerĨ and Freǔont countǕes Ǖn

AprǕlŮMay ňņňň and receǕved ŋŉ

responses\ 1he fǕnal adjusted response

rate was ňŎư wǕth good representatǕon

of dǕfferent types wǕthǕn each category

ře\g\ responses froǔ guǕdesĨ retaǕlĨ

ǔanufacturǕngĨ stewardshǕpĨ

educatǕonĨ etc\Ś

1hǕs ExecutǕve 0uǔǔary provǕdes a 

 hǕgh level snapshot of what we learned

froǔ the local Ǖndustry saǔple\ A

coǔplete benchǔark report wǕll be

ǔade avaǕlable and a subsequent

survey wǕll be conducted Ǖn future

years to ǔeasure growth and

Ǖǔproveǔent\ 

0pecǕal thanks to all who partǕcǕpated

Ǖn thǕs projectő



MAKEŔUP OF
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GOǇՀƛԧ ƛRADE
ASSNԧ CHAMBER

NONPROFIƛ
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OƧƛDOOR
RECREAƛION

BƧSINESS

ǴǷ˳ ǱǶ˳ǳǷ˳

RESPONDENT
BREAKDO:N

Legal Aid in criminalɠ
familċɠ and civil lawɟ

/etaǕlerŮ/entals
)uǕdeŮ&utfǕtter
&utdoor Manufacturer
&utdoor MedǕa
.rofessǕonal
0ervǕce .rovǕder 
LodgǕng 
AttractǕon
(oncessǕonaǕre

(onservatǕon
0tewardshǕp 
&utdoor (lub
2ser )roup &rganǕzer
(aǔp
EducatǕon
&ther



+elǕeve they would

benefǕt froǔ

Ǖncreased protectǕon

of publǕc lands

65%

Feel the vast ǔajorǕty

of users act

responsǕbly

58%

/ecognǕze Ǖǔportance of
relatǕonshǕps wǕth other
stakeholder groups and

ǔost feel they have good
relatǕonshǕps

92%
Feel posǕtǕve about

theǕr Ňňŕǔonth

outlook

82%

+elǕeve our outdoor

Ǖndustry Ǖs becoǔǕng

ǔore dǕverse ż

ǕnclusǕve

58%

ASPIRATIONS 
FOR O8TDOORS IN PIKES PEAK REGION 
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THE FULL TE;T OF RESPONDENT ANS:ERS CAN BE FOUND AT PPORA.ORG

shareholders and other Ǖnterested people\

INDUSTR< SUR9E< TAKE-A:A<S
1here were a nuǔber of responses that were posǕtǕve\

Here are soǔe of the top posǕtǕve responses]

MoreŮnew traǕls for a varǕety of users

Educate users on responsǕble practǕces

Expand recreatǕonal opportunǕtǕes to spread use

Increase youth engageǔent

0ustaǕn our fǕnǕte outdoor recreatǕon resources

-eed for ǔore plannǕng ż collaboratǕon wǕthǕn our Ǖndustry

More ǔǕnorǕty engageǔent Ǖn outdoor recreatǕon

1hese text answers were suǔǔarǕzed and categorǕzed and then put Ǖn order of greatest

nuǔber of responses here]



96%
 eel �he rǗsks ũ
Ǘǖpǘc�s of �ǘ�urǘl
dǗsǘs�ers doŰ�Ǘll
sǗg�ǗfǗcǘ��l� Ǘǖpǘc�
�he Ǘ�dus�r�

11%
 eel �here ǘre ǘǖple
e�forceǖe��
perso��elB          11%
 eel fu�dǗ�g for lǘ�d
ǖǘ�ǘgers Ǘs
suffǗcǗe��

16%
 eel fu�dǗ�g for
co�ser�ǘ�Ǘo� ũ
s�e�ǘrdshǗp
projec�s Ǘs suffǗcǗe��

36%
 eel our ou�door
Ǘ�dus�r� Ǘs reǘchǗ�g
u�derser�ed
coǖǖu�Ǘ�Ǘes

67%
 eel Ǘ�creǘsǗ�g
�ǗsǗ�ǘ�Ǘo� Ǘs hǘ�Ǘ�g ǘ
�egǘ�Ǘ�e Ǘǖpǘc� o�
publǗc lǘ�ds ũ
coǖǖu�Ǘ�� resources

OPPORTUNITIES UN9EILED

1here were a nuǔber of areas
where negatǕve sentǕǔent was
expressedĨ hǕghlǕghtǕng soǔe
key areas of need Ǖn the regǕon\
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ONL< ONL< 33%
 eel ou�door

recreǘ�Ǘo�

Ǘ�frǘs�ruc�ure

LpǘrkǗ�g@ bǘ�hrooǖs@

e�c? Ǘs �ell

ǖǘǗ��ǘǗ�ed

ONL<

ONL<

&ver Ƴ of respondents shared further ǕnsǕghts Ǖn openŕended questǕons\
Ňňň responses were coded and sorted and are avaǕlable at ..&/A\org
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AccountǕngŮ+ookkeepǕng

AdǔǕn ż MaǕntenance

+Ǖcycle ǔechanǕcs 

(*L drǕvers wǕth .ň Endorseǔent 

(ertǕfǕed AutoǔotǕve 1echnǕcǕan

(ustoǔer 0ervǕce .osǕtǕons

Lot 1echnǕcǕan 

MechanǕcs

&ffǕce Manager

0ales AssocǕates

0hop (lerkŮ(leanǕng

0kǕ 1echs

1raǕlhead AssǕstance 

+20I-E00E0

728GHE67 326I7I2N6 72 FILL

+oard MeǔbersĨ partǕcularly &ffǕcers

Event 1eǔp workers and volunteers 

Fall Forestry (orps ǔeǔbers

&peratǕons

&peratǕons Manageǔent

0easonal FǕeld .osǕtǕons

0easonalĨ .artŕtǕǔe

0uǔǔer of 0ervǕce (orps ǔeǔbers

1echnǕcal 0taff

1rusted AdvǕsors 

1raǕners

,olunteers

-&-./&FI10



1hǕs report would not have been possǕble wǕthout the hard work
and partǕcǕpatǕon of a nuǔber of people\ 

FǕrst of allĨ we want to acknowledge the (olorado 1ourǕsǔ &ffǕce\
1hrough theǕr /estart Industry AssocǕatǕons prograǔĨ ..&/A
receǕved a grant to do thǕs work \ ..&/A was paǕred wǕth +obby
(happellĨ a (/AF1 Mentor froǔ the 1ourǕsǔ (onsultǕng
(ollaboratǕveĨ  to delǕver Ŏŋ hours of  consultǕng to createĨ launchĨ
and then analyze results froǔ the &utdoor Industry 0takeholder
0urvey\  

In creatǕng the questǕonnaǕreĨ a nuǔber of partners consulted on
forǔatĨ questǕons to ǕncludeĨ and delǕvery of the questǕonnaǕre\ 

And fǕnallyĨ specǕal thanks goes to all of the stakeholders who took
precǕous tǕǔe to partǕcǕpate and share theǕr ǕnsǕghts on the Ǖndustry
as well as theǕr personal data\ 
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CONTACT
PikeÕ Peak OàÛdÃÃÑ RecÑeaÛiÃn
Alliance ĵPPORAĶ
ĞĜě Sĥ ĜğÛh SÛÑeeÛ
ColoÑado SpÑingÕĦ CO ģěĤěğ
infoŸppoÑaĥoÑg

ïïïĥppoÑaĥoÑg
ïïïĥpikeÕpeakoàÛdooÑÕĥoÑg

Help Ǖnforǔ the plannǕng work of the &utdoor /ecreatǕon and
(onservatǕon ,ǕsǕon .lan for the .Ǖkes .eak /egǕon through the
(olorado &utdoor /egǕonal .artnershǕpĨ 

Inforǔ ..&/Ałs strategǕc plan developǔent for the next three
yearsĨ and

0erve as a baselǕne for the ǔakeupĨ health and sentǕǔents of the
local outdoor Ǖndustry that can be coǔpared Ǖn years to coǔe to
learn see changǕng needs and growth Ǖn the Ǖndustry\

1he ǕnsǕghts gleaned through thǕs project wǕll]
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